

Ждем встреч

Театральный сезон в разгаре. За это время на сцене харьковских театров уже прошло немало спектаклей. Состоялись удачные премьеры, дебюты, интересные вводы новых актеров в знакомые спектакли. Некоторые из них запомнятся надолго любителям искусства.

Тарабаринов в спектаклях «Дарю тебе жизнь» и «Живой труп». Жбаков в постановке пушкинцев «Только три дня», Г. Гоманюк и Б. Иванов в «Проснись и пой» и другие.

На мой взгляд, сейчас на харьковских сценах работает много интересных артистов. Хотелось бы, чтобы чаще рассказывали об их творчестве, чтобы режиссеры, сами артисты выступали на страницах газеты.

Театр у нас любят, и все, что пишут о нем в периодической прессе, читается с интересом.

Жаль, что театры редко практикуют в своей работе встречи актеров или постановщиков со зрителями непосредственно перед спектаклем или в антракте.

В. КРАМАРЕНКО.

21 ЯНВ 1975

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Г. ХАРЬКОВ